



Kategorija: Analne Kuglice

Analne kuglice 26cm

Šifra proizvoda: LVTOY00188

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu užitka i istraživanja, svaki detalj je bitan, a **Analne kuglice od 26cm** predstavljaju savršen balans između komfora i uzbuđenja. Ove kuglice su pažljivo oblikovane kako bi pružile iskustvo koje će podići vašu intimnu igru na viši nivo. Njihov ergonomični dizajn sa dvostrukim drškama omogućava lako upravljanje i kontrolu, dok suženi oblici omogućavaju postupno povećanje uzbuđenja. Savršen su izbor, bilo da ste početnik koji želi da istraži nove granice, ili iskusni ljubitelj ovih igračka koji traži dodatni stimulans.

Izrađene od medicinskog silikona, **ove kuglice** garantuju sigurnost i udobnost prilikom korišćenja. Njihova glatka površina ne samo da omogućava lako umetanje, već i jednostavno održavanje. Nakon upotrebe, dovoljno je da ih operete i spremne su za sledeću avanturu. Bez obzira na to gde se nalazite, bilo da uživate u kupatilu ili u krevetu, vodootporne osobine ovih kuglica omogućavaju kreiranje atmosfere užitka bez ograničenja.

Zamrzavanje ili zagrevanje **analnih kuglica** može dodatno pojačati vaša iskustva, nudeći različite senzacije koje će vas potpuno očarati. Prilagodite temperaturu prema svojim željama i otvorite vrata novim dimenzijama zadovoljstva. Njihova upečatljiva roza boja dodaje element zavodljivosti i elegancije, čineći svaki trenutak još uzbudljivijim.

Sa težinom od samo 0,03 kg i prečnicima od 1,5 i 2,3 cm, **analne kuglice** su dizajnirane tako da se lako koriste, pri čemu pružaju optimalnu stimulaciju. Bez obzira na to koliko ste iskusni, možete biti sigurni da ćete pronaći savršenu ravnotežu užitka koja će zadovoljiti vaše želje.

Naručivanjem naših proizvoda, ne brinite o privatnosti – naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svaka narudžbina je pažljivo pakovana tako da ostane potpuno anonimna, omogućavajući vam da sa punim poverenjem naručite i uživate u svojoj kupovini. Dodajte **premium proizvod** iz brenda Lovetoy u svoju kolekciju i dozvolite sebi da uživate u

svakodnevnom zadovoljstvu koje ste oduvek želeli.

Naša zajednica zadovoljnih kupaca redovno deli svoja iskustva, a mnogi su se zaljubili u **analne kuglice** koje nudimo. Postanite deo te zajednice i otkrijte nova uzbuđenja koja vas čekaju. Ne propustite priliku da unapredite svoje intime trenutke - pritisnite na dugme za naručivanje i započnite putovanje ka neizmernom zadovoljstvu već danas. Vaša sreća i užitak su na prvom mestu, a mi smo ovde da vas podržimo na svakom koraku. Sada je pravo vreme da istražite i otkrijete sve što naše **analne kuglice** mogu da ponude.

Deklaracija

Model:	Analne kuglice 26cm LVTOY00188
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260901536
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------